I puoanxKeHue CyMMBbI
M PA3HOCTH JABYX
qUCeJl




o CymMma (pa3HOCTh) JIBYX YHCEII
CUMTACTCS NPUOIMKEHHO PABHOM
cyMMe (Pa3HOCTH) UX NPUOIMKECHUM

*YT10OBI BEIYHUCIUTH IPUOIMKEHHYIO
IonsaTus CyMMY (pa3HOCTB) JIBYX YHCENI, HAAO
OKPYINIUTh 3TH YHUCJA C OJUHAKOBOM
TOYHOCTBIO, HAIIPUMED, 10 OJTHOU
COTOM, 3aTE€M CJIIOKUTh (MU BEIYECTH)
[IOJYYECHHBIC TPUOIMKCHUS




e PaccmoTrpum nipumepsl u3 yueonuka Ne 911 (t, a, e):

o Okpymute unucia a u b ¢ TouHocThio 10 0,1 ¥ BeIYuCINUTE NPUOIUKEHHO
UX CYyMMY a + b ¥ pa3HOCTb a — b:

©2)a=2,7235 b=-3,42426;
©®0)a=-717,b=-033;
®e)a=-6373b=-8765.

¢ 2) Okpyniinm 00a 4ucia, UCIOIb3Ys MPABUIIO OKPYTJICHUS:

I pumepnl

a = 2,7 (Tak KaK B cieayoliiem paspsae 2 <5), b =— 3,4 (Tak Kak B
cieaytoiieM paspsae 2 < 5)

Tormaa + b=2,7+(-3,4)=2,7-34~-0,7
a—b=27—(-34)=27+34~5,1




I pumepnl

® 0) OxkpyruMm 00a yrciia, UCIOIb3Ys IPaBUIIO OKPYTJICHHUS:

a =~ — 7,2 (TaKk Kak B cieaytoiiem paspsiae 7 > 5), b = — (),3 (Tak KaK B CJICAYIOLIEM
pazpsge 3 <5)

Torma a +b~=-72+(-03)=-72-03~=-7,5
a—-b=-72-(-03)=-72+03~-6,9
¢ e¢) OkpyrmuM 00a 4rciia, UCTIOIb3Ysl IPABUIIO OKPYIICHHS:

a =~ — 6,4 (Tak KaK B cleaymlem paspsae 7 >5), b =— 8,8 (Tak kak B
cieayoiieM paspsae 6 > 5)

Torma a +b~—64+(~88)~—64—88~—152
a—b=—64—(—88)~—64+88=24



e Okpymute yncia a u b ¢ Tounoctsro A0 0,01 1 BeraucanTe NpuOIMAKEHHO
UX CYMMY a + b 1 pa3HOCTb @ — b (OTBeET B cJieaAylonie ciaaiae):

1241 0,766
2,926 4321
IIpoBeps cedst 0,955  -1,432

-14,112  -2,138
o .




o Okpymute yncia a u b ¢ Tounoctsro A0 0,01 1 BeraucanTe npuOIMAKEHHO
UX CYyMMY a + b ¥ pa3HOCTb a — b:

1241 0,766 1,24 0,77 2,01 0,47
2,926 4321 -2,93 4,32 1,39 27,25
IlpoBeps ceds 0,955  -1432 0,96 -1,43 L0,47 2,39

-14,112  -2,138 -14,11 -2,14 -16,25 -11,97




